
                                                            
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 11/05/2021 

Ata da Sessão Ordinária Online do dia 20.04.2021 – Aprovado (a) por 
unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI Nº 026 - Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo a 
Contratar Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras 
providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Resolução nº 007/2021 -  “Altera a redação dos §§ 8º, 9º do artigo 139 
da Resolução nº 003, de 22 de dezembro de 1999 (Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Ananindeua), e dá outras providências”. 
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 023/2021 – Declara de Utilidade Pública para o Município de 
Ananindeua, Instituto Fênix Família, e dá outras providências. 
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Rui Begot  
Em pauta para segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Parecer nº 019/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 017/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 017/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 006/2021 – Dispõe sobre a 
tradução simultânea para a Língua Brasileira de Sinais - LIBRAS das sessões e 
demais eventos oficiais da Câmara Municipal de Ananindeua.  
Origem: Poder Legislativo 
Autores: vereadores Chiquinho Silva e Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 020/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 018/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento, Parecer nº 002/2021 da Comissão de 
Esporte e Parecer nº 018/2021 da Comissão de Redação Final – Assunto: Projeto 
de Lei nº 001/2021 - Dispõe sobre a inclusão das Academias de Musculação, 
Pilates, Ginásticas, Artes Marciais e todo tipo de Esportes, como atividades 
essenciais á Saúde no Município de Ananindeua, e dá outras providências.  
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
 
Requerimento nº 062/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de asfaltamento, meio fio, drenagem, sistema de esgoto e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua 21 de Abril, próximo da praça 
Carnaúba, no bairro Icui Guajará, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 063/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, sistema de esgoto e reparos na 
iluminação pública, onde se fizer necessário, na rua Cabo Nery, no bairro do 
Maguari, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 064/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de drenagem, pavimentação asfáltica, implantação de galeria da água 
pluviais, sistema de esgoto e reparos na iluminação pública, onde se fizer 
necessário, na Passagem Ramos, Cabo Nery, no bairro do Icui Guajará, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereador Breno Mesquita – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 203/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, da Comunidade 
Heliolândia Rural, no Bairro do Distrito Industrial,  neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 204/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, da Comunidade da 
Portelinha, I no Bairro do Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 209/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja dado o titulo definitivo de terra aos moradores, da Comunidade da 
Helderlândia no Bairro do Distrito Industrial, neste Município. 
Autoria: Vereador Louro Frango – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 093/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de retirada de entulho e poda de árvore da praça, na 
Alameda VI na Cidade Nova II   
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 345/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de iluminação pública com instalações de quatro refletores 
em ponto fixos no Residencial Bem Viver em Águas Brancas. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 570/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja realizados 
os serviço de sinalização da faixa de pedestre,  na Rua Santana 3 com a Rua 
Jardim Esmeralda, no Bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereadora Francy Pereira – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
  
Requerimento nº 301/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que providenciar o serviço de regularização fundiária, da Comunidade Maguari, no 
Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 899/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que providenciar o serviço de reforma e revitalização com a inclusão de uma 
quadra poliesportiva na praça Santa Maria Mãe de Deus, na Avenida Claudio 
Saunders, no Bairro do Maguari, neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 970/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
providenciar a retomada das obras para conclusão do Estádio Municipal de 
Ananindeua, na Rua do Cajui, Bairro do Maguari,  neste Município. 
Autoria: Vereador Fabrício Miranda – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 321/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado serviços 
de recapeamento asfáltico, na Passagem Jarbas Passarinho, no bairro do Atalaia 
Castanheira. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 



 
Requerimento nº 322/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Doutor Daniel Santos solicitando que seja realizado a 
construção de uma creche, no bairro do Atalaia. 
Autoria: Vereador Vanderray Silva – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 375/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam realizado 
o serviço de pavimentação asfáltica do terminal rodoviário de Ananindeua. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 498/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços esgotamento sanitário, terraplanagem e pavimentação 
asfáltica, da Passagem Jader Barbalho, entre Avenida Independência, no bairro do 
Curuçambá. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 499/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços esgotamento sanitário, terraplanagem e pavimentação 
asfáltica, da Passagem Santo Antônio, entre Conjunto Uirapuru e Mururé, no bairro 
do Icui. 
Autoria: Vereador Aurélio Rodrigues – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 438/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, localizado no Heliolândia Rural, no bairro do Distrito Industrial. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 439/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, localizado no Curuçambá  Rural. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 440/2021 – Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja feita a Reforma, Adequação dos Espaços e Equipe Técnica da Unidade 
Básica de Saúde, de Águas Brancas. 
Autoria: Vereador Doutor Flávio – Aprovado (a) por unanimidade. 



 

Requerimento nº 792/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de limpeza, iluminação de led na via pública e revitalização 
da praça, dos brinquedos e cobertura da quadra de esporte, localizada em frente 
da Escola Municipal Manoel Fernandes de Oliveira, bairro do Coqueiro, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Fernando Gato – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 863/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que seja adquirida 
uma área para construir a unidade básica de saúde (UBS) do Curuçambá Urbano, 
no bairro do Curuçambá – Ananindeua. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 895/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica na 
passagem São José, entre o conjunto Daniel Reis e Loteamento Manoel Pantoja, 
bairro do Curuçambá, Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 897/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e pavimentação asfáltica na 
Passagem Menino Jesus, do conjunto Manoel Pantoja, bairro Curuçambá, 
Ananindeua-Pa. 
Autoria: Vereador Douglas Marcos – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 615/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Sr. Dr. 
Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para que determine ao 
órgão competente da Administração que seja feito os serviço de pavimentação 
asfáltica na Avenida Ananin, que tem acesso a Rodovia Br-316, bairro Centro, 
Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 989/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Sr. Dr. 
Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para que determine ao 
órgão competente da Administração que seja feito o serviço de pavimentação 
asfáltica na WE 19, Cidade Nova V, bairro do Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 991/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Sr. Dr. 
Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para que determine ao 
órgão competente da Administração que seja feito o serviço de pavimentação 
asfáltica na WE 20, Cidade Nova V, bairro do Coqueiro, Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Pastora Ray – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 699/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e asfaltamento da Rua Dom 
Bosco, no bairro Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 700/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e asfaltamento da Travessa 
Jerusalém, no bairro Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 701/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que sejam 
realizados os serviços de drenagem, terraplenagem e asfaltamento da Travessa 
Tupã, no bairro Águas Lindas, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Pará – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 722/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de reforma da praça na Cidade Nova 4 entre WE 34 E WE 35. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 723/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração o 
serviço de reforma da praça na Artéria 5 com Artéria 5-A no  conjunto  Cidade  
Nova 7. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 724/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração os 
serviços de drenagem, implantação de meio fio e pavimentação asfáltica na 
Alameda São João, na Comunidade Nova Republica, no bairro do Jaderlândia - I. 
Autoria: Vereador Braga – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



Requerimento nº 744/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar os serviços de drenagem. Meio fio, asfaltamento, sinalização 
horizontal/vertical da Rua União, bairro do Icui. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 773/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Governador 
do Estado do Pará Helder Barbalho, para que determine ao órgão competente da 
Administração solicitando que autorize a proceder a Implantação de um espaço 
Cão em frente a Creche Irmã Nair Bezerra Trindade, na Rua Parabor, Bairro da 
Guanabara, neste Município. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 844/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
providenciar a implantação da zona de acesso livre Internet do Navega Pará no 
Bairro da Guanabara, com ponto de acesso livre a Internet na Praça Lauro Leite. 
Autoria: Vereador Antônio da Moto – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 663/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a continuação das obras de pavimentação asfáltica, na Rua Jader Dias, 
Comunidade Nova Esperança, bairro do 40 Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1005/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando a regularização fundiária urbana do Conjunto Jardim Vitoria, no  bairro 
do Icuí, Ananindeua. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1006/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
solicitando os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação asfáltica do 
prolongamento da Rua São Marcos, no Conjunto Jardim Nova Vida, bairro do 40 
Horas. 
Autoria: Vereador Coronel Osmar – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 908/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando que de inicio ao 
estudo e posterior a regularização fundiária da área ocupada denominada 
Francisquinho, no bairro do Una. 



Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 911/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
reforma geral na UBS do Jaderlândia. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 912/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos solicitando os serviços de 
reforma na Escola Municipal Nova República, no Bairro do Una. 
Autoria: Vereador Bolinha – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Requerimento nº 943/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
construção de uma Unidade Básica de Saúde, no final da Rua Pedreirinha, no  
bairro da Guanabara. 
Autoria: Vereador Dedê – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 960/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de asfalto, da Rua Santa Maria, no bairro Coqueiro. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 962/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de limpeza, da Rua 01, no bairro Guajará II. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 963/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado o serviço de limpeza, da Rua 02, no bairro Guajará II. 
Autoria: Vereadora Nice Ruffeil – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 985/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 
doação de um terreno a Igreja Evangélica Comunidade Altar, na Cidade Nova VI 
WE-68, no bairro do Coqueiro. 
Autoria: Vereador Rui Begot     – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 986/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração a 



implantação de Eco Pontos, através de Caixas Coletoras que serão instalados em 
pontos críticos de descarte de lixo irregular nas vias públicas. 
Autoria: Vereador Rui Begot   – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 987/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Poder 
Executivo Municipal para que determine ao órgão competente da Administração 
que seja realizado os serviços de drenagem, terraplanagem e pavimentação 
asfáltica, na Passagem Bentes, paralela com a Fabiano Rodrigues, no bairro de 
Águas Lindas. 
Autoria: Vereador Rui Begot – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 997/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
raspagem e asfaltamento, troca de lâmpadas por  leds, da WE-30 entre a Rua A e 
SN-3, na Cidade Nova VIII,  no bairro do Coqueiro, em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 998/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
aterramento, terraplanagem, troca de lâmpadas por  leds  e asfaltamento do trecho 
final da Rua 14 de fevereiro, na Comunidade Carlos Marighella,  no bairro do Aura, 
em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 999/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao 
Excelentíssimo Senhor Dr. Daniel Barbosa Santos a execução dos serviços de 
reforma completa da praça Josivaldo Gomes Pereira, entre a WE-30 e a WE-29, na 
Cidade Nova VIII,  no bairro do Coqueiro, em  Ananindeua. 
Autoria: Vereador Zezinho Lima – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1001/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Sr. Dr. 
Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para que determine ao 
órgão competente da Administração que seja feito o recapeamento asfáltico, na 
travessa WE-68, conjunto Cidade Nova VII, no bairro do Coqueiro – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

Requerimento nº 1003/2021 - Assunto: Seja enviado atencioso ofício ao Sr. Dr. 
Daniel Barbosa Santos, prefeito municipal de Ananindeua, para que determine ao 
órgão competente da Administração que seja feita a pavimentação asfáltica, 
drenagem de águas pluviais e construção do meio fio em toda extensão da rua, na 
passagem Santa Rosa, no bairro do Curuçambá – Ananindeua. 
Autoria: Vereadora Geise Fênix – Aprovado (a) por unanimidade. 
 



 
 

                                                            
Câmara Municipal de Ananindeua 

Plenário João Paulo II 
Ananindeua-Pará 

RESULTADO DA 1º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 11/05/2021 

  

Parecer nº 021/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 019/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 019/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto  de Lei Nº 026 - Dispõe sobre a Autorização ao 
Poder Executivo a Contratar Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá 
outras providências. 
Origem: Poder Executivo – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Parecer nº 022/2021 da Comissão de Constituição e Justiça; Parecer nº 020/2021 
da Comissão de Finanças e Orçamento e Parecer nº 020/2021 da Comissão de 
Redação Final – Assunto: Projeto de Resolução nº 007/2021 -  “Altera a redação 
dos §§ 8º, 9º do artigo 139 da Resolução nº 003, de 22 de dezembro de 1999 
(Regimento Interno da Câmara Municipal de Ananindeua), e dá outras 
providências”. 
Origem: Poder Legislativo  
Autor: Vereador Coronel Osmar  – Aprovado (a) por unanimidade. 
 
 
Projeto de Lei nº 001/2021 - Dispõe sobre a inclusão das Academias de 
Musculação, Pilates, Ginásticas, Artes Marciais e todo tipo de Esportes, como 
atividades essenciais á Saúde no Município de Ananindeua, e dá outras 
providências.  
Origem: Poder Legislativo 
Autor: Vereador Zezinho Lima  
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
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Projeto  de Lei Nº 026 - Dispõe sobre a Autorização ao Poder Executivo a Contratar 
Operação de Crédito com o Banco do Brasil S.A., e dá outras providências. 
Origem: Poder Executivo 
Em pauta para a segunda votação – Aprovado (a) por unanimidade. 
 

 


